SCHEMA ESERCIZIO DI CLASSIFICAZIONE I.A.S.A. — ITALIA (ALLEGATO N°6)
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- Regolamento Tecnico a cura della ASD IASA Italia

ESERCIZIO UNO (distanze 6 metri, nr. 7 string)
Srting 1 Posizione #1-(6 metri)
Al segnale estrarre e ingaggiare T1 con 2 colpi al bersaglio grosso ed uno al box .

3 colpi
String 2 Posizione #1-(6 metri)
Al segnale estrarre e ingaggiare T2 con 2 colpi al bersaglio grosso ed uno al box .
3 colpi
String 3 Posizione #1-(6 metri)
Al segnale estrarre e ingaggiare T3 con 2 colpi al bersaglio grosso e uno al box .
3 colpi
String 4 Posizione #1-(6 metri)
Al segnale estrarre e sparare 2 colpi in sequenza tattica al box da T1 a T3.
6 colpi

NOTA: I colpi al di sotto dell’area del box devono essere tappati prima di eseguire la string 5.

String 5 Posizione #1-(6 metri)
Arma impugnata nella mano “debole”, a 45° verso il basso, dito fuori del ponticello del grilletto; al segnale
allineare e sparare un colpo ad ogni bersaglio da T1 a T3 con la sola mano DEBOLE.
3 colpi
String 6 Posizione #1-((6 metri). ~ Fase di partenza arma carica con 3 colpi (2+17) b
Spalle ai bersagli; al segnale girarsi, estrarre e sparare un colpo ad ogni bersaglio da T1 a T3, eseguire un cambio
d’emergenza e ingaggiare di nuovo i bersagli da T1 a T3 con 1 colpo.
6 colpi
String 7 Posizione #1-(6 metri)
Al segnale estrarre e sparare 2 colpi in sequenza tattica da T1 a T3 con la sola mano FORTE.
6 colpi

ESERCIZIO DUE - (Posizione 2: — 9 metri) (Posizione 3: — 4 metri, nr. 4 string)
String 1 Posizione #2-(9 metri)
Al segnale avanzare verso i bersagli estrarre I’arma, sparare 2 colpi in sequenza tattica mentre si & in movimento
(tutti i colpi devono essere sparati in movimento). L’ingaggio dei bersagli deve avvenire da T1 a T3 prima del
raggiungimento della linea che delimita i quattro (4) metri.
6 colpi
String 2 Posizione #3-(4 metri)
Al segnale arretrando dai bersagli estrarre ’arma, sparare 2 colpi in sequenza tattica da T1 a T3 mentre si arretra
(tutti i colpi devono essere sparati in movimento).
6 colpi
String 3 Posizione #2-(9 metri) Fase di partenza arma carica con 6 colpi (5+1)
Spalle ai bersagli; al segnale girarsi, estrarre e sparare 2 colpi ad ogni bersaglio da T1 a T3, eseguire cambio
d’emergenza e sparare altri 2 colpi ad ogni bersaglio da T1 a T3.
12 colpi
String 4 Posizione #2-(9 metri)
Al segnale estrarre e sparare 2 colpi in sequenza tattica da T1 a T3 con la sola mano FORTE.
6 colpi
ESERCIZIO TRE - (Posizione 4: — 18 metri) (Posizione 5: — 14 metri, n° 3 string); Sono necessari una barricata stile
Bianchi e un barile da 200 litri. Gli esercizi vanno eseguiti in copertura ed in priorita tattica.
String 1 Posizione #4-(/8 metri);
Al segnale estrarre e sparare 2 colpi per bersaglio da uno dei lati della barricata, ripararsi, eseguire un cambio
tattico o con ritenzione e ingaggiare di nuovo i bersagli con 2 colpi dal lato opposto della barricata
12 colpi
String 2 Posizione #5 #4-(14 - 18 metri);
Al segnale estrarre e sparare 2 colpi ad ogni bersaglio da uno dei lati della barricata a scelta del tiratore, effettuare un
cambio tattico o un cambio con ritenzione, avanzare verso la posizione #5; prendere copertura bassa (almeno un
ginocchio a terra) e sparare 2 colpi ad ogni bersaglio da uno dei lati del barile (
12 colpi
String 3 Posizione #5-(14 metri)
Al segnale estrarre, prendere posizione con ginocchio a terra e sparare 2 colpi ad ogni bersaglio da uno dei lati della
barricata. 6 colpi
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